

# НОВОСТИ МАНМИН

№42 22 августа 2010г.

## Евангелие святости для молодежи в Европе

### 4-й европейский лагерь под названием «Слово о Кресте» был организован в столице Финляндии Хельсинки



4-й европейский лагерь «Слово о Кресте» собрал 130 человек из 11-ти стран, в частности из Финляндии, Швеции и России. Его участники со всей ясностью осознали Божье провидение спасения человечества, заложенное в кресте Иисуса Христа.



«Слово о Кресте» - под таким названием в Хельсинки, с 19-го по 23 июля, Миссионерским учебным центром Манмин (МУЦМ) был организован 4-й европейский лагерь, девиз которого - «Восстань! Светись!». Европейские пасторы, на которых произвел большое впечатление Фестиваль чудесного исцеления в Германии, проведенный д-ром Джей Роком Ли в 2004 году, попросили МУЦМ организовать в Европе летний лагерь, где бы слово о кресте, проповедуемое старшим пастором церкви «Манмин», посеяло в сердца молодых ищущих людей истинное видение жизни.

Первый подобный лагерь был организован в Париже в 2006 году, и назывался он «Один путь к Иисусу»; второй, под названием «Посвящение», был организован в 2007 году в швейцарском городе Мелхтале. А в 2009 году 120 человек из восьми стран мира собрались в бельгийском городке Херенталз для участия в 3-м летнем лагере, прошедшем под названием «Моя жизнь, моя вера».

Благодаря проповедям, исполненным жизни, и деяниям Святого Духа, нынешний европейский лагерь духовно изменил многих молодых людей в Европе, вселив в их сердца веру и любовь к другим душам, а также дав им видение мировой миссии Центральной церкви «Манмин». Этот лагерь способствовал тому, что молодые люди, независимо от их национальной и государственной принадлежности, стали едиными в вере.

Для участия в 4-м по счету европейском лагере в Хельсинки прибыли 130 пасторов и молодых лидеров из 11-ти стран: Финляндии, Эстонии, России, Румынии, Украины, Швеции,

Бельгии, Великобритании, Франции, Кореи и Японии. Преп. д-р Эстер Чон, президент Международной семинарии Манмин и бывший президент Женского университета Сеула, познакомила собравшихся с циклом лекций, посвященных «Слову о Кресте», и объяснила, почему Бог насадил дерево познания добра и зла, почему Иисус является нашим единственным Спасителем и как мы, веруя в Иисуса Христа, можем обрести спасение. Она рассказала собравшимся об огромной значимости служения д-ра Джей Рока Ли. «Слово о Кресте» является одним из ключевых посланий д-ра Джей Рока Ли, отражающих дивную Божью любовь, заложенную в Его плане спасения человечества через Иисуса Христа.

Этим летом температура воздуха в Финляндии довольно высокая, однако в лагере было прохладно, так как облака закрывали палящее солнце и дул свежий ветер. К тому же участники лагеря были счастливы наблюдать за необычными по форме радугами и множеством редких для Европы стрекозками.

Пастор Дебора Ри, президент МУЦМ, сказала: «Когда проповедовалось Евангелие святости, дух слушателей начал меняться, а когда мы молились над ними с платками, над которыми помолился старший пастор, они с удивлением ощутили могущественные деяния Бога и прикосновение Святого Духа. Я желаю, чтобы многие молодые люди в Европе пробудились через этих молодых лидеров».

■ Миссионерский учебный центр Манмин (МУЦМ) был образован с целью распространения полного жизни Слова Божьего, основанного на пяти гранях Евангелия святости: Возрождении, Освящении, Божественном исцелении, Воскресении и Втором пришествии. Одной из задач МУЦМ является также воспитание и обучение будущих миссионеров на многих примерах могущественного проявления Божьих деяний.

### Почетный знак наградного комитета Организации инвалидов Кореи

16 июля в Корейском пресс-центре, расположенном в районе Тэ Пён Ро, в Сеуле, состоялась 4-я церемония вручения наград Организации инвалидов Кореи. Почетным знаком благодарности была отмечена и Центральная церковь «Манмин».

Наградной комитет Организации инвалидов Кореи совместно с Лигой избирателей с ограниченными возможностями, президентом которой является господин Бон Сил Чой, присвоили Центральной церкви «Манмин» почетный знак за лидерство в области духовного роста инвалидов и оказание им социальной помощи, а также за помощь корейской Лиге избирателей с ограниченными возможностями в проведении многих мероприятий. Награды Организации инвалидов Кореи присваиваются тем, кто вносит вклад в изменение отношения к людям с ограниченными возможностями.

В ознаменование 28-й годовщины основания церкви «Манмин»

### Церковь, которую любит Бог

Церковь, основанная с верой.  
Церковь, основанная в послушании.  
Церковь, приносящая плоды Отцовской любви.

Церковь, которая ведет служение с благодарностью и в угоду Богу.  
Церковь, приносящая плоды по благодати Господа.

Церковь, исполненная надеждой на Небеса,  
Церковь, служащая словом и силой.  
Церковь, приносящая плоды с помощью огненной силы Святого Духа.

Церковь, которую любит Отец и через которую Он хочет обрести славу.  
Церковь, являющая волю Отца и принесящая обильный плод благодарности.

Центральная церковь «Манмин»

1982

Основана в

году

Центральная церковь «Манмин» была основана 25 июля 1982 года. По данным на 2010 год, в общине зарегистрировано 118 тысяч членов в Кореи; она имеет 9 тысяч филиалов и ассоциированных церквей по всему миру.





# Награды

«И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей» (От Матфея, 10:42)

Старший Пастор Д-р Джей Рок Ли

Некоторые верующие, всем сердцем питая благодарность к Богу за Его милость, посвящают себя служению Ему и Царству Божьему, отдавая этому все свое здоровье, силы и способности. Бог не забудет ни одной капельки пота, пролитой при уборке каждого уголка храма, ни одного сказанного вами доброго слова, ни одной светлой улыбки. Он наградит за все усилия, отданные служению.

Бог желает получать благоухание сердец, исходящее от подобных деяний. При выполнении одинакового объема труда и равных затратах времени благоухание сердец и небесные награды будут отличаться в зависимости от веры и любви. Что делать, чтобы наше служение стало благоуханием, угодным Богу, - таким, за которое Бог воздаст самыми высокими наградами?

**Во-первых, нужно всегда помнить милость Божью.**

После того как верующие встретились с Живым Богом, несчастная жизнь многих стала наконец счастливой. Некоторые из них, те, над кем нависла угроза смерти из-за неизлечимых болезней, встретив Бога, получили полное исцеление. Другие пребывали в неопишемом отчаянии из-за краха бизнеса или развала семьи, но, познав Бога, они возродили свой бизнес и открыли для себя путь, ведущий к благословениям. Иные, встретив Бога, стали совсем другими людьми, хотя раньше злоупотребляли алкоголем и проявляли жестокость.

Сколь же велика благодать Божья! Когда люди посвящают себя служению церкви, чтобы воздать за Его благодать, их сердца переполняются благодарностью от одной только мысли, что они могут прийти в церковь. Любой труд, пусть даже в поте лица, не кажется им непосильным; их рвение к Господу помогает им также быть сильнее лютой стужи и служить даже морозными зимами. Когда служение исполнено благоуханием благодарности, это особенно радует Бога.

Некоторые верующие на первых порах участвуют в разных служениях с горячим сердцем, но со временем они забывают о благодати Божьей, и их рвение охладевает. Труд, прежде бывший им в радость, становится для них бременем. Если происходит нечто такое, чего они не могут

понять, или же другие люди не ценят их труд, то они чувствуют разочарование. В результате, некоторые из них просто оставляют свои добровольные обязанности, которые исполняли годами. Или же на деле они не отказываются от своего долга, но сопротивляются в сердце своим, конфликтуют с окружающими, когда что-то идет не так, как им того хочется.

Богу не угодны такие изменения в отношении к делу, а напротив, Он желает, чтобы вы всегда помнили полученную вами благодать и во всякое время возносили Богу благоухание благодарности.

**Во-вторых, в служении вы должны совершать дела, угодные Богу.**

Дела, наполненные благоуханием сердца, угодны Богу. Например, убираясь в церкви, вы не просто промахнете вокруг метелкой и тряпкой, раз уж вам это поручено. И мести и протирать пол вы будете, бережно заботясь и ухаживая за драгоценным святилищем Бога Отца. И еще: если вы исполнены благодатью Божьей, то у вас не будет чувства неловкости или сопротивления, даже если вам будет трудно. Если к вам все же приходят подобные мысли, то ваш труд не станет прекрасным благоуханием, как бы честно вы ни трудились.

Если вы не забываете благодарить Бога за милость Его, то и труд свой всегда будете почитать за счастье. Вы станете думать: «Ведь я был обречен умереть за грехи, а вместо этого получил драгоценную возможность работать для Царства Божьего. Я могу своими руками заботиться о доме моего Отца. Сколь же драгоценна теперь моя жизнь!». Имея такие мысли, вы непроизвольно начнете петь песнь хвалы. Исполнение волонтерских обязанностей станет для вас наградой, а если вы своим святящимся лицом растрогаете других, то это будет еще одной вашей наградой.

Евангелие от Матфея, 23:11, говорит: «Большой из вас да будет вам слуга». Если будете почитать других лучше себя и служить даже меньшим, то станете великим в Царстве Небесном.

Если вы с радостью исполняете свои обязанности, понимая, за что вам следует быть благодарными, то ваш труд будет приятен Богу, он будет насыщен особым благоуханием.

**В-третьих, вы должны иметь надежду на награды, которые Бог даст вам с любовью.**

Евангелие от Матфея, 10:42, говорит: «И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей». Если послужите кому-то лишь чашей холодной воды, Бог, конечно, запомнит это и воздаст вам. Бог желает наградить вас не только на Небесах, Он хочет дать вам благословения и на этой земле, включая хорошее здоровье, финансовое благополучие, благословить вас детьми и через них дать вам еще большие благословения, Он хочет, чтобы решились все ваши семейные проблемы.

Но, чтобы сполна получить все эти благословения, важно как можно быстрее достичь освящения. Тех, кто уже достиг освящения, и тех, кто еще не стал освященным, ждут разные благословения. Ваши Небесные награды будут различны в зависимости от того, насколько вы вошли в дух. И хотя вы делали одно дело и работали столько же, однако благоухание сердца, возносимое к Богу, не будет одинаковым.

Дорогие братья и сестры во Христе!

Я молю вас полностью посвятить себя Богу Отцу и Господу Иисусу Христу, Который пожертвовал Своей жизнью за нас и посеял в наших сердцах упование на Небеса. И я надеюсь, что вы скоро изменитесь, будете иметь свидетельства благословений и в конечном счете получите величайшие награды и наилучшую Небесную обитель.

Если вы хотите получить дополнительную информацию или прочесть полную версию проповеди, посетите веб-сайт Центральной церкви «Манмин»: [www.manmin.org/russian](http://www.manmin.org/russian), раздел «Слово Жизни».

## Последние новости

### Почетный гость из Конго в Центральной церкви «Манмин»

18 июля г-н Ндала Кидиани Валентин, специальный военный советник президента Конго Джозефа Кабилы, посетил утреннее воскресное богослужение Центральной церкви «Манмин». В администрации президента советник Ндала Кидиани Валентин руководит военными делами, а также отвечает за телекоммуникации и строительство. После богослужения гость беседовал с д-ром Джей Роком Ли и принял молитву о президенте и людях своей страны.



Г-н Ндала Кидиани Валентин принял молитву д-ра Джей Рока Ли

### «Слово о Кресте» издано на Филиппинах издательством «New Day Publishing House»

В начале июля издательство «New Day Publishing House» в Маниле, на Филиппинах, опубликовало главную книгу д-ра Джей Рока Ли, «Слово о Кресте», на тагальском языке. Эта книга была переведена и издана на 18-ти языках многими известными христианскими издательствами, включая такие, как «Destiny Image Europe Publishers Inc.» в Италии, «Baruch Publishing House» в Украине, «OM Books» в Индии, «Andi Publishers» в Индонезии, «Grace Publishing House» на Тайване и «Xulon Press» в США.

### Благодать снизошла на Шри-Ланку через телевизионный канал ГХС



Пастор Нишан из Шри-Ланки недавно начал с большим удовольствием смотреть программы ГХС - «Манмин ТВ». Он говорит: «Меня очень тронули многие программы ГХС - «Манмин ТВ», особенно проповеди д-ра Джей Рока Ли, молитвенное собрание и прославление Центральной церкви «Манмин». Я мечтаю теперь побывать в Корее и принять молитву д-ра Джей Рока Ли». С тех пор как 30 июня пастор Тхэ Сик Гиль помог ему установить спутниковую антенну для приема ГХС - «Манмин ТВ», он с радостью смотрит эти программы. Десять других спутников будут установлены в филиалах церкви в окрестностях Коломбо - столицы Шри-Ланки.

Rus.

## Новости Ман-Мин

Публикация Центральной церкви Манмин

152-848, #235-3, Гуро-Здонг, Гуро-гу,  
Сеул, Корея  
Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048  
<http://www.manmin.org/Russian>  
e-mail: ronyason@gmail.com

Издатель: Джей Рок Ли  
Редактор: Гымсун Бин





## «Эй, как ты? Ты жив?»

Дьякон Хён Гын Ким (мужская миссия, 19-й приход)

В 8:45 утра, 14 мая 2010 года, я ехал на работу на мотоцикле и переезжал перекресток неподалеку от здания мэрии города Соннам. Внезапно в мой мотоцикл врезалась такси. На дороге было три полосы, но ехать было нелегко. Третья полоса была завалена материалами для строительства торгового центра, на центральной полосе огромный городской автобус сделал остановку и выпускал пассажиров, а справа от автобуса стояло такси. Я выехал на первую полосу и попытался сделать разворот, когда в этот самый момент такси резко изменило направление движения и подрезало мой мотоцикл, выезжая на ту же полосу. Из-за удара я отлетел на три

метра и упал на землю. Но ощущения у меня были такие, будто меня удобно усадили на матрас.

Мотоцикл отлетел еще дальше, пересек среднюю полосу, прокатился еще пять метров по встречной полосе и внезапно остановился прямо перед автобусом, ехавшим с противоположной стороны. Мне повезло, что по встречной полосе никто не ехал. Иначе бы было не избежать масштабного дорожно-транспортного происшествия. Произошедшее настолько шокировало меня, что я даже не мог понять, что я себе повредил и насколько это болезненно. Таксист подбежал и окрикнул меня: «Эй, как ты? Ты жив?». Я ему ответил: «Неужели ты не

мог подождать три секунды, чтобы развернуться? Вызывай полицию и „скорую”».

Моя рабочая одежда разорвалась в клочья, все тело болело. Колени у меня были окровавлены, земля вокруг пропиталась кровью. Приехала «скорая», и меня отвезли в госпиталь Бондан-Ча.

В одиннадцать утра врач, со словами, что я тяжело пострадал и должен пройти осмотр, перевел меня в палату. Но на сердце у меня был мир. Я утешал таксиста, который стоял рядом с нервным видом: «Не бойся! Все будет в порядке. Ты сможешь работать и дальше». Он выглядел потерянным, но нашел в себе силы ответить: «О! Спасибо! Спасибо за

хорошие слова! Я надеюсь, вы скоро поправитесь. Мне очень жаль, что так произошло!».

Дождаясь более детального осмотра, я оглянулся назад, в прошлое, и задумался над своей жизнью, спрашивая себя, почему со мной такое произошло. Я вспомнил, что во время собраний не поклонялся Богу в духе и истине, прекратил молиться, дома не исполнял свой долг мужа и отца, пристрастился к компьютерным играм. Я начал каяться во всем этом и молился Богу, чтобы Он простил мне мои грехи. После покаянной молитвы я получил молитву д-ра Джей Рока Ли о больных, записанную на церковный автоответчик.

Тем временем начался осмотр. Мне двадцать восемь раз сделали рентген, компьютерную томографию шеи, брюшной полости, колен и лодыжек. Результаты были готовы в 15:30. Врачи с удивлением мне сказали: «Господин Ким, это чудо! У вас ни одного перелома. Можете идти домой, как только примете лекарство».

Мне обработали синяки и царапины, а потом выписали из больницы. Единственным повреждением на мотоцикле было разбитое правое зеркало. Это происшествие помогло мне покаяться и отвратиться от непостоянства сердца и дружбы с миром, я стал больше любить Бога с надеждой на Небеса. Как это ценно для меня! Аллилуйя!

## «В тебя врезался двадцатидвухтонный самосвал, а ты остался цел!»

Дьякон Хи Сок Бён (мужская миссия, 30-й приход)

Я – дизайнер интерьеров и работаю в Национальной федерации сельхозкооперативов (НФСК). Мне приходится работать круглые сутки, потому что многочисленные филиалы НФСК находятся по всей стране. Но работа мне в радость, и я никогда не испытывал из-за нее никаких затруднений.

Рано утром, 28 апреля 2009 года, я ехал на машине в сторону округа Ёнам провинции Чоннам вместе с плотником, который должен был мне помогать по работе. Где-то в девять утра мы уже были у въезда в округ, и я попытался свернуть налево на перекрестке трех дорог. И в этот момент в мой автомобиль врезался двадцатидвухтонный грузовик.

Я услышал хлопок, но не почувствовал самого столкновения. Плотник потом

сказал мне, что почувствовал два удара. Я сразу же ощутил защиту Бога в духовном пространстве старшего пастыря и поблагодарил Его. После этого мы вылезли из разбитого автомобиля и только тогда поняли, что же произошло. Зрелище было ужасающим. Моя машина была измята, как скомканный лист бумаги, и выброшена в кювет. Авария была настолько серьезной, что даже огромный и мощный грузовик был тоже помят. Водитель грузовика подошел ко мне и спросил: «Как это возможно? Как вы вообще остались живы?». Я ему ответил: «Меня защищал мой Бог. Я благодарен Ему за это». Когда водитель увидел, что мы целы, ему стало намного лучше. Несколько человек, собравшихся на месте аварии, удивлялись, что водитель автомобиля не разбился насмерть.



Автомобиль, за рулем которого был дьякон Хи Сок Бён

Немного позже приехала полиция и сотрудники страховой компании. Они некоторое время смотрели на нас, как будто не веря своим глазам. Ведь машина была полностью разбита, но водитель с пассажиром несколько не пострадали! Полицейские все же вынудили нас поехать в больницу: «Сейчас вы выглядите нормально, но

вам надо пройти медосмотр, потому что вы не знаете, что с вами произошло на самом деле».

Нам сделали рентген, и результаты оказались нормальными. Через два дня плотник почувствовал боль, и после повторного осмотра оказалось, что у него искривление ребер. Однако он сказал, что тоже был под Божьей защитой – из-за меня,

верующего в Бога.

В результате этого происшествия я осознал, что Бог Любви защищает нас, когда мы изо всех сил стараемся следовать Его заповедям, в особенности когда храним День Господень и жертвуем десятину.

Кроме того, я ощутил, что старший пастор д-р Джей Рок Ли всегда молится о защите членов церкви от разных происшествий. И я усердно покаяться в том, что слушал Слово Божье, но вопреки ему иногда выходил из себя на работе и понемногу употреблял алкоголь; теперь я решил вести праведную христианскую жизнь.





## «Центральная церковь «Манмин» стала поворотной точкой в моей жизни»

**Г-жа Джанет Акинола** (супруга дипломатического представителя Нигерии в Южной Корее)



Г-жа Джанет Акинола и ее супруг г-н Джошуа Акинола, дипломатический представитель Нигерии в Южной Корее

Я служила в церкви «Сокровенная Жизнь» в качестве помощника пастора. Десятого февраля 2007 года мой муж, г-н Джошуа Акинола, получил назначение на работу при Посольстве Нигерии в Южной Корее, и вместе мы поехали в эту страну. В октябре того же года старейшина Джонни Ким привел нас с мужем в Центральную церковь «Манмин».

Визит в церковь глубоко тронул нас. Мы благодарны за возможность познать слово жизни, которое нигде больше не услышишь. Когда мы впервые встретились с д-ром Джей Роком Ли, старшим пастором Центральной церкви «Манмин», мы почувствовали кротость этого человека и то, что он живет по Слову Божьему.

Для нас его воскресные и пятничные проповеди были поистине удивительны. Всякий раз, когда мы их слушали, мы ощущали силу духа и жизни, чувствуя в себе духовное пробуждение. Его проповеди стали для нас важной поворотной точкой в жизни.

В те дни я страдала от бессонницы. Но однажды

со мной произошло чудо. Я получила молитву д-ра Джей Рока Ли и по пути домой почувствовала сонливость. Как только я вернулась домой, я буквально свалилась на диван и заснула. С того дня я полностью исцелилась от бессонницы! Аллилуйя!

В августе 2009 года мой сын Самюэль находился в Украине, где учился на медицинском факультете университета. Во время игры в футбол со своими друзьями он получил травму – смещение сухожилия лодыжки. Ему сделали операцию, но он стал хромотать, потому что лодыжка не восстановилась после травмы. Через три месяца, во время VI Международной медицинской конференции, которая прошла в Киеве под эгидой Всемирной сети врачей-христиан (ВСХВ), получив платочную молитву, он стал себя лучше чувствовать.

В следующем месяце он лично приехал в Центральную церковь «Манмин» и получил молитву д-ра Ли. После этого он полностью исцелился. Божья сила, сошедшая на нас через д-ра Джей Рока Ли, стала нашей привилегией и благодатью.

Многие пасторы и церковные служители постоянно оказывают нам внимание. Более того, старшая диаконисса Гым Сон Вин активно поддержала мою идею написать и издать книгу под названием «Брак и семья». Когда д-р Джей Рок Ли возложил руку на меня и на книгу и помолился о благословении, то от полноты чувства счастья по моим щекам потекли потоки слез. У меня другой цвет кожи, но через эту молитву я ощутила, что меня принимают так же, как и других членов церкви, и все мы - дети Божьи. И я не могу забыть то внимание и ту любовь, которые оказали нам многие пасторы и служители церкви, включая пастора Нису Хана.

Я никогда не забуду этой благодати и посвящу свою жизнь душам, которые блуждают во тьме. Я благодарю и славлю Бога и Господа за благословение встречей с д-ром Джей Роком Ли, которого Бог использует на благо душ по всему миру, за возможность слушать его проповеди и получать исцеление от своих болезней.

## «Бог дал надежду человеку без образования и денег!»

**Брат Тхэ Вон Сок** (церковь Кванджу Манмин)



В 1982 году я учился в четвертом классе начальной школы. Как-то раз я участвовал в спортивных состязаниях. Когда я бежал эстафету на двести метров, я внезапно стал задыхаться и почувствовал резкую боль в груди. Я упал на землю и очнулся уже в больнице. Мне поставили диагноз – стенокардия.

Хуже всего было то, что мой отец был пьяницей и нередко избивал домашних. Из-за этого мама ушла из дома, оставив пятерых детей. Через два года отец умер, и я, как старший из детей, бросил среднюю школу и отправился в Сеул на заработки. Я работал на разных фабриках и в ресторанах, где мне пришлось столкнуться с унижениями и издевательствами со стороны других людей, из-за чего я пролил много слез.

Периодически стенокардия возвращалась, и мне приходилось бросать работу. Я чувствовал острую боль в груди и падал на землю. Однажды у меня остановилось сердце, и меня вернули к жизни с помощью электрокардиостимулятора. В ноябре 2008 года брат привел меня в церковь Кванджу Манмин. Многие братья и сестры в церкви обращались со мной хорошо, хотя ни денег, ни образования у меня не было. Я почувствовал благодать Бога, Который одинаково любит всех людей, и обрел надежду на Небеса. Став свидетелем деяний Божьей силы, я начал молиться об исцелении от стенокардии по вере.

В мае 2010 года в церкви Кванджу Манмин кипела работа – все готовились в однодневном крусеюду благословений с д-ром Джей Роком Ли. Я был погружен в себя, и самочувствие у меня было не очень хорошее, но, тем не менее, я вместе с другими членами церкви из молодежной миссии пошел

проповедовать Евангелие и раздавать приглашения на крусеюд. После этого я смог ощутить Божью благодать совсем по-другому. Поначалу я не мог поверить в существование Небес и ада, но, ощутив эту благодать, я осознал духовный смысл Слова Божьего и решил жить по Слову.

Наконец 29 июня произошел однодневный крусеюд, принесший благословения. В тот момент, когда я вошел в здание святилища, тошнота и боль в груди исчезли, а во всем теле чувствовалась легкость. Я сел на одну из скамей для больных и посмотрел на лицо старшего пастора д-ра Джей Рока Ли. В тот самый момент мир и радость снизошли на меня, и я поверил в свое исцеление. После проповеди д-р Джей Рок Ли молился о больных со сцены. Я получил его молитву и сказал «аминь», а он возложил руки на каждого больного и еще раз о них помолился.

Когда он возложил руки и помолился обо мне, я почувствовал, что это необычный человек и что в сердце мое что-то вошло. В тот момент во всем теле была такая легкость, как будто бы я летел по воздуху. Я был уверен в своем исцелении.

На следующий день мне сделали ЭКГ, и результат был в норме. Теперь, даже когда я бегу изо всех сил, мне хватает дыхания. Я сердечно благодарю Бога, Который дарует утешение, силу, благословение и надежду на Небеса всем, кто верит в Него и любит Его, ученым и малообразованным, богатым и бедным.



**ТВ Манмин**

Тел: 82-2-824-7107  
факс: 82-2-813-7107  
www.manmintv.org  
эл.почта: info@manmintv.org



**MCM**  
Международная  
семинария Манмин

Тел: 82-2-818-7334  
факс: 82-2-830-3310  
www.manminseminary.org  
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



**WCDN ВСХВ**  
Всемирная Сеть Христиан Врачей

Тел: 82-2-818-7039  
факс: 82-2-830-5239  
www.wcdn.org  
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



**УРИМБУКС**

Тел: 82-70-8240-2075  
Факс: 82-2-869-1537  
urimbook.net  
эл.почта: urimbook@hotmail.com

**Центр Миссии Манмин в России**

Служитель Ун Чи  
эл.почта: manminrussia@gmail.com  
mwmrussia@mail.ru  
Координатор Роня Сон  
Тел: 82-2-818-7044  
эл.почта: ronyason@gmail.com